

## MOVIMENTO TRADICIONALISTA GAÚCHO DO PLANALTO CENTRAL 18ª Congresso da Tradição Gaúcha Ordinário - MTG-PC 18 de Março de 2023 Brasília, Distrito Federal

## ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e três, na sede social do Movimento Tradicionalista Gaúcho do Planalto Central, localizado no Parque de Exposições da Granja do Torto, às 11h06min o Presidente do Movimento Tradicionalista Gaúcho do Planalto Central – MTG-PC, Senhor Gilberto José Zortéa, no uso de suas atribuições conferidas pelo artigo cinquenta e quatro (art. 54) do Regulamento do Estatuto do MTG-PC, retomou os trabalhos da 18º Congresso da Tradição Gaúcha Ordinário constituindo a Mesa Diretiva e proclamando seus membros. Seguindo o protocolo a Sra. Rosângela, encarregada do Cerimonial, convidou para compor a Mesa de Honra as seguintes autoridades: Presidente do MTG-PC Gilberto José Zortea, Presidente do Conselho Deliberativo Loiva Lopes Calderan e o Presidente do Congresso da Tradição Gaúcha. Na sequência a cerimonialista convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Seguindo o protocolo a Sra. Rosangela passou a palavra ao Presidente do Congresso Leandro Gonçalves que saudou a todos, agradeceu a presença de todos na sede do MTG-PC e da importância do espaço físico, pediu para que possamos colocar nossas ideias e discutir da melhor forma para nos unir e fortalecer nossa tradição e nosso Movimento. Continuando o Presidente do MTG - PC realizou a abertura do 18º Congresso agradecendo a presença de todos desejando uma boa Convenção. Na sequência a cerimonialista convidou a todos para a execução do Hino do Rio Grande do Sul. O Senhor Presidente do 18º Congresso da Tradição Gaúcha Ordinário deu por encerrada a presente sessão, convocando de imediato a Sessão Plenária às 11h17min. Nada mais havendo a tratar, eu, Juliana Bonato, Secretária deste da 18ª Congresso da Tradição Gaúcha Ordinário, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Convenção Leandro Gonçalves e por mim, para que faça parte dos anais do MTG-PC e gere os efeitos legais.

Juliana Maris P. Bonato
Secretária 18ª Congresso Ordinário

Leandro Gonçalves
Presidente 18ª Congresso Ordinário